A Pécsi Tudományegyetem Közgazdaságtudományi Kara Tudományos Diákkörének Szervezeti és Működési Szabályzata
A Tudományos Diákköri tevékenység meghatározása és alapelvei
1. §
(1)
A Tudományos Diákkör (a továbbiakban TDK) a felsőoktatási intézményekben, így a Pécsi Tudományegyetem Közgazdaságtudományi Karán (a továbbiakban PTE KTK) folyó oktató, nevelő és kutatói munka sajátos területe és egysége. Alapvető céljai:

a) A hallgatók megismertetése a tudományos kutatómunkában rejlő intellektuális szépség élményével, ezen keresztül szakmai elkötelezettségük növelése. A közgazdasági ténykedés hivatásszerű, alkotó, értelmiségi módon való művelésére történő nevelés. 

b) Tehetségkutatás, tehetséggondozás, a kutatás iránt érdeklődő hallgatók számának gyarapítása, tudományos tevékenységének ösztönzése, segítése, kreatív energiáik kanalizálása.

c) Az aktív hallgatók kutatói szerepre, tudományos karrierre való szocializációja, pályára állítása, tevékenységük integrálásának megkezdése a magyar tudományos közéletbe és/vagy gazdasági gyakorlatba.
d) A legújabb tudományos eredmények megismertetése és a jelenkori tudomány nagyjaival való (lehetőleg személyes) találkozások elősegítése.

e) A tudományos eredmények gyakorlati hasznosítására való orientáció, szemléletmód fejlesztése.

f) Módszerességre nevelés, a kutatómunka metodológiai fogásainak, a tudományos párbeszéd szabályainak megismertetése.

g) Általában véve keretek, feltételek megteremtése az átlagot meghaladó képességű hallgatók önkéntes (önképzőköri jellegű), a kötelező tananyagot meghaladó ismeretszerzésére, a kutatómunkába történő bekapcsolódására, szakmai nyilvánosság biztosítása az ilyen tevékenységükből származó elméleti és gyakorlatban hasznosítható eredményeik publikációjához és megítéléséhez.
(2)
TDK tevékenységet az a hallgató végez, aki – tanulmányi kötelezettségeinek teljesítését meghaladóan – hallgatói-oktatói műhelymunka során, vagy egyéb módon kifejtett aktivitásának eredményét dolgozatban, tudományos publikációban, valamint szakmai konferenciákon értékelhető formában foglalja össze. A diákköri munka a jelen szabályzatban lefektetett elvek, keretek között végezhető. A TDK tagja lehet a PTE KTK-n tanulmányokat folytató, vagy itt végzett, de az országos versenyen való részvételre jogosultságot szerzett hallgató.
(3)
A TDK-ban folyó tevékenység elsősorban a PTE KTK hallgatóinak és oktatóinak együttműködésével valósul meg, azonban a TDK-téma kiválasztásában, a munka irányításában külső szakemberek is részt vehetnek. A TDK a Kar intézeteihez, tanszékeihez, illetve különböző tudományterületekhez, valamint szakokhoz kapcsolódóan az oktatók szakmai útmutatásával végzi munkáját, de igény esetén együttműködhet a PTE más tudományos műhelyeivel, tudományos diákköreivel, továbbá egyetemen kívüli (esetleg más egyetemekhez tartozó) szakmai, tudományos és gazdálkodó szervezetekkel. 
(4)
A PTE KTK sokoldalú támogatás formájában gondoskodik a kari TDK működési feltételeiről, a lehetőségek függvényében jutalmazza a legkiválóbb dolgozatok készítőit, elismeri a TDK-ban közreműködő oktatók teljesítményét, elősegíti a kiemelkedő pályamunkák publikálását.
A PTE KTK Tudományos Diákkörének szervezete és működési rendje

2. §
(1)
A PTE KTK-n a tudományos diákköri munka koordinálását a Dékán felügyelete alatt működő Kari TDK Bizottság (továbbiakban Bizottság) végzi. A Bizottság elnökét és titkárát a Dékán bízza meg 3 évre, a megbízás többször is meghosszabbítható. A Bizottság az elnökből, a titkárból és még 5 tagból áll. A Bizottság hallgatói tagja a Hallgatói Önkormányzati Testület (HÖT) mindenkori tanulmányi referense. A Bizottság tagjai továbbá a három kari intézet oktatói közül kijelölt TDK-felelősök (akiket az intézetigazgatók bíznak meg feladatukkal), valamint a Karon működő Janus Pannonius Közgazdasági Szakkollégium diákbizottságának mindenkori tudományos felelőse. A Bizottság tagjai külön anyagi ellenszolgáltatás nélkül végzik munkájukat. Mandátumuk a megbízás lejártával, tisztújítás miatti rotációval, a tag elfogadott lemondásával, valamint visszahívással szűnik meg.
(2)
A Bizottság indokolt esetben bármikor, de félévente legalább egy alkalommal ülést tart a munkaterv kidolgozása, vagy az időszerű kérdések megoldása céljából. A Bizottság üléseit az elnök hívja össze szükség szerint, de össze kell hívni az ülést akkor is, ha a tagság legalább 1/3-a ezt kezdeményezi. A Bizottság akkor határozatképes, hogy ha az ülésén jelen van az elnök (vagy helyettese, a titkár), valamint legalább további két tag. A Bizottság egyszerű többséggel dönt a feladatkörébe tartozó kérdésekről. Szavazategyenlőség esetén az elnök szavazata dönt. 
(3)

a) A Bizottság munkáját az elnök koordinálja, távolléte esetén a titkárt bízza meg helyettesítésével. 

b) A Bizottság elnöke évente (vagy igény szerint többször is) köteles beszámolni a Dékánnak és/vagy a Kari Tanácsnak a TDK tevékenységéről, valamint a Kar által rendelkezésre bocsátott pénzeszközök felhasználásáról.
c) A Bizottság titkára szervezési, lebonyolítási, valamint információterjesztéssel kapcsolatos feladatokat lát el az elnök utasításait követve. A titkár gondozza a TDK archívumát. Beszámolási kötelezettséggel az elnöknek (vagy helyettesének) tartozik. E munkát a Hallgatói Önkormányzati Testület (HÖT) mindenkori tanulmányi referense is segíti.
d) Az intézeti TDK felelősök operatív feladatok ellátását végzik az egyes intézeteken belül. Felelősek a témaajánlatok biztosításáért, az intézet oktatói és a TDK munkát végző hallgatók közötti munkakapcsolat gondozásáért, valamint a TDK tevékenységgel kapcsolatos információk intézeti tagokhoz való eljuttatásáért. Részt vesznek a kari Tudományos Diákköri Konferencia megszervezésében, szükség esetén gondoskodnak az intézet által művelt tudományterület témájában íródott dolgozatok bírálatáról, zsűritagok felkéréséről. Munkájukat a Bizottság elnöke és az intézetigazgató útmutatásai szerint végzik, akiknek beszámolási kötelezettséggel tartoznak.
e) A Szakkollégium diákbizottságának tudományos felelőse a Bizottság és a Szakkollégium közötti együttműködés koordinátora a két szervezet TDK tevékenységet érintő munkakapcsolatában. Az elnök felkérheti a Szakkollégiumot bizonyos feladatokban való közreműködésre, a tudományos felelős pedig tájékoztatást ad ezek teljesítéséről, vagy az ezekben való részvételről.
(4)
A Bizottság feladatai:
a) Ismerteti a hallgatókkal a TDK munka lehetőségeit és jelentőségét, gondoskodik a kutatási témák rendszeres meghirdetéséről;
b) Kidolgozza a kari TDK tevékenység végzésének menetét (munkatervet), a tudományos diákköri konferenciákra kerülő tanulmányok értékelésének módszereit, a TDK-val kapcsolatos minden, e szabályzat által nem érintett feladat ellátási rendjét, valamint a díjazás, ösztönzés elveit;
c) Javaslatot tesz a TDK munkát végző tagok és az azt kiemelkedően segítő oktatók, kutatók anyagi-erkölcsi elismerésére, valamint a Kar költségvetésében a TDK tevékenység támogatására szolgáló források elkülönítésére;
d) Szükség esetén kisebb jelentőségű kérdésekben módosítja a kari TDK szabályzatot, amennyiben nagyobb módosítás indokolt, konzultál a Dékánnal;
e) Megszervezi a Kar Tudományos Diákköri Konferenciáit és ellátja az ezzel kapcsolatos adminisztratív feladatokat;
f) Dönt a Kar, illetve más szponzorok által a tudományos diákköri feladatokra adott pénzeszközök elosztásáról;
g) Tagot delegál az Országos Tudományos Diákköri Tanács (továbbiakban OTDT) üléseire, részt vesz a kétévente megrendezésre kerülő OTDK előkészítésében és lebonyolításában;
h) Megszervezi az OTDK-ra delegált hallgatók felkészítését és az országos versenyen való részvételét;

i) Segíti a tudományos diákköri munkák szakmai nyilvánosságának megteremtését, publikálásukat, hasznosításukat;
j) Kapcsolatot tart mindazon szervezetekkel, melyek a TDK tevékenységét bármilyen formában és területen befolyásolják és támogatják, a kari támogatásokon túlmenően forrásokat kutat fel a TDK munkával kapcsolatos kiadások fedezésére, illetve a diákköri tevékenység ösztönzésére;
k) Egyéb rendezvényeket szervezhet, valamint a TDK-val kapcsolatos minden – más szerv hatáskörébe nem utalt – egyéb feladatot is ellát.
A Kari Tudományos Diákköri Konferencia megszervezésével, lebonyolításával kapcsolatos szabályok
3. §
(1)
A Kari Tudományos Diákköri Konferencia (továbbiakban Kari Konferencia) megszervezése és lebonyolítása a Bizottság feladata. Ennek értelmében:
a) Kijelöli a Kari Konferencia megrendezésének időpontját, helyét, amelyről minden érdekeltet megfelelő módon és időben tájékoztat.
b) Meghatározza a részvétel feltételeit, a jelentkezések és a dolgozatok beadásának határidejét, valamint az értékelés kritériumait, amelyekről megfelelő módon és időben informálja az érdekelteket.
c) A Konferencia lebonyolításához költségvetést készít, amelyet jóváhagyásra benyújt a Dékánnak.
d) Megszervezi a jelentkezések alapján a szekciókat, amelyek élére legalább 2 tagú zsűrit kér fel. A zsűritagok olyan szakemberek, oktatók köréből kerülnek ki, akiknek hallgatója nem versenyez az adott szekcióban. A zsűrizésben való közreműködésre – lehetőség szerint – a régióban működő üzletembereket is fel kell kérni.
e) A beérkezett dolgozatokat lehetőség szerint két bírálónak adja ki. Bírálatot érintett témavezető nem adhat. A bírálók belső és külső oktatók, szakemberek is lehetnek.
f) Elszámol a költségekkel, és javaslatot tesz a konzulens tanárok munkájának elismerésére.
g) Dönt az egyes szekciókban odaítélhető díjakról, gondoskodik a Konferencia részvételi és helyezési okleveleinek elkészítéséről és ezek méltó körülmények között történő átadásáról.

h) A Kari Konferencia dokumentációját (jegyzőkönyvét) megküldi az Országos Tudományos Diákköri Tanácsnak a következő OTDK részvételi jogosultság igazolása céljából.

i) A legtehetségesebb diákok számára biztosítja az OTDK-n és a Közgazdász Hallgatók Tudományos Tanácskozásán, esetleg regionális, nemzetközi konferenciákon való részvételt.
(2)
A Kari Konferencián – versenyzőként – részt vehet a PTE KTK bármely képzési formáján hallgatói jogviszonnyal rendelkező hallgató, aki a megadott feltételeknek megfelelő módon elkészített és benyújtott dolgozattal dokumentálja a TDK-ban végzett teljesítményét. A Konferencia szekcióülései nyitottak minden, az ilyen alkalommal elvárható viselkedési szabályokat betartó érdeklődő számára. 

(3)
A Kari Konferenciára a lebonyolítás időpontját megelőzően kb. 2 hónappal lehet jelentkezni nyomtatott, vagy elektronikus formában hozzáférhető jelentkezési lap kitöltésével és a Bizottsághoz való eljuttatásával. A dolgozatot két példányban kell a Bizottság által kijelölt helyen leadni legalább két héttel a Konferencia időpontja előtt. 

(4)
Több szerző közösen is készíthet dolgozatot, illetve egy hallgató több – de szekciónként maximum egy – dolgozattal is pályázhat. A TDK-dolgozatok szakdolgozatként való benyújtásának lehetőségét az OTDT szabályozza.
(5)
A dolgozattal kapcsolatos formai követelmények és értékelési kritériumok, valamint a Konferencián történő bemutatás és az elbírálás gyakorlatára vonatkozó meggondolások kidolgozása során a Bizottság az OTDT Közgazdasági Szakbizottsága által legutoljára közzétett, OTDK-ra való felhívásának elveihez igazodik. Nem értékelhető olyan dolgozat, amelyet szerzője elbírálásra benyújtott, de a Konferencián szóban nem adott elő, nem védett meg. Amennyiben a szerző a Bizottság által elfogadott indokok alapján nem tud megjelenni a Konferencia helyszínén, de a technikai adottságok ezt lehetővé teszik, előadását a Konferencia időpontjában elektronikus úton továbbított, élő közvetítés formájában is megtarthatja, valamint megvédheti.
(6)
Az OTDK-ra azok a dolgozatok nevezhetők, amelyeket az egyes szekciókban a zsűri erre alkalmasnak ítél. Általános szabályként az egyes dolgozatok értékelése során maximálisan megítélhető pontszám legalább 75 %-át kell elérni ahhoz, hogy a pályamunka az OTDK-ra nevezhető legyen. 
Záró rendelkezések

4. §
(1)
A PTE KTK Tudományos diákköri szabályzatát a Kar vezetősége 2011. szeptember 29-i ülésén megtárgyalta és elfogadta. Jelen szabályzat 2011. október 16-án lép hatályba.

(2) 

Jelen szabályzatot kiegészítéseit, korrekcióit a Kar honlapján nyilvánosságra kell hozni, hozzáférhetővé kell tenni.
(3) 
A 2011. október 16-án hatályba lépő TDK szabályzat módosítása, aktualizálása és a Kar vezetősége részéről történő elfogadása 2011. szeptember 29-én megtörtént és e naptól az új szabályzat van érvényben.

Pécs, 2011. szeptember 29-én

Dr. Törőcsik Mária                                                                                   Dr. Ulbert József
                sk.                                                                                                          sk.  
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